

正誤表

『ストーリーナビリテーション 基礎と実際』第3版第1刷（2016年2月29日発行）、第2刷（2018年7月1日発行）、第3刷（2020年6月5日発行）、第4刷（2023年1月20日発行）、第5刷（2024年5月25日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2024年7月19日

金原出版株式会社

記

頁	39
訂正箇所	図3-1-1 消化管の構造 図bおよび図cの表示
誤	<p>Rs: 岬角の高さより第2仙椎下縁の高さまで Ra: 第2仙椎下縁の高さから腹膜翻転部まで Rb: 腹膜翻転部から恥骨直腸筋附着部上縁まで P: 恥骨直腸筋附着部上縁から肛門縁まで</p> <p>図3-1-1 消化管の構造</p>
正	<p>Rs: 岬角の高さより第2仙椎下縁の高さまで Ra: 第2仙椎下縁の高さから腹膜翻転部まで Rb: 腹膜翻転部から恥骨直腸筋附着部上縁まで P: 恥骨直腸筋附着部上縁から肛門縁まで</p> <p>図3-1-1 消化管の構造</p>

以上